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Report marzo 2018
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Dati relativi ai primi 100 bandi analizzati nel 2018
Percentuali di criticità rilevate nella check list
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Report marzo 2018 
Dati regionali 

Dati relativi ai primi 300 bandi analizzati 
Percentuali di criticità rilevate nella check list 

 
 
 

Sono state considerate solo le Regioni 
con un numero significativo di bandi analizzati 
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Percentuali di criticità rilevate nella check list
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Percentuali di criticità rilevate nella check list
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Percentuali di criticità rilevate nella check list
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Percentuali di criticità rilevate nella check list
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Percentuali di criticità rilevate nella check list


